

○正誤表

(第九年第十號)

場所	誤	正	場所	誤	正
一頁第三行	其一鑄鏡	其一鑄鏡	四頁上段第二十行	一一九、〇三	一九、〇三
一頁上段第八行	新標準試驗の	新標準試驗片の	四頁下段第十二行	彈性限 ² /耗	彈性限 ² /耗
一頁上段第十六行	平行部離	平行部長	同行	四八、二耗	四八、二耗
一頁下段第四行	一四吋	一四耗	五頁下段第七行	狀況	狀況
同行	四、四八	四、四八	五頁下段第九表中標點距離	六八耗	六八耗
一頁下段第十二行	依つては	依つて	六頁上段第九表鑄鋼Bノ下	S	BS
二頁下段第十七行	標號	標點	同表中標點距離	四八、二耗	四八、二耗
同行	標號距離	標點距離	同	同	同
三頁上段第三行	試験の片	試験片の	六頁下段第二十一行	五〇、七耗	五〇、七耗
三頁上段第五行	五〇距	五〇距	六頁下段最終行	eq, eqの長	eq, eq及 ² の長
三頁上段第九行	擴張力	抗張力	九頁下段第九行	新標準、獨標準	新標準、佛標準、獨標準
三頁下段第一行乃至第六行	OL	AL	九頁下段第十三行	各試験片の	各試験片と吾新標準試験片との
三頁下段第十三行	AB	AS.		(一)	(二)
同行	一三、五標	一三、五耗			
同行	四八、二標	四八、二耗			
三頁下段第二十二行	一八、〇	一八、四			
四頁上段第七行	一五、四四	一三、四四			
四頁上段第十四行	彈性限 ² /耗	彈性限 ² /耗			
同行	六八耗	六八耗			